
 
 
 
 

ÇARPMA  İŞLEMİ 
          a Aşağıdaki  çarpma  işlemlerini yaptıktan sonra örnekteki gibi çarpanların yerini değiş- 
          tirerek işlemi tekrar yapalım. 
 
 
                                                
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8 x 9 =  72 
 
 9 x 8 =  72 

 6 x 4 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 7 x 3 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 10 x 8 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 5 x 9 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 7 x 6 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 9 x 3 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 8 x 4 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 6 x 5 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 10 x 7 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 9 x 6 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 3 x 6 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 9 x 2 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 3 x 8 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 7 x 4 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 5 x 7 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 6 x 10 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 8 x 2 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 8 x 6 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 7 x 9 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 5 x 10 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 5 x 8 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 

 4 x 9 =  …… 
 

 …. x …. =  …… 

 3 x 4 =  ……. 
 

 ….. x …. =  ……. 



 
 
 
 

ÇARPMA  İŞLEMİ 
              a Aşağıdaki  çarpma  işlemlerini yaptıktan sonra örnekteki gibi çarpanların yerini değiş- 
          tirerek işlemi tekrar yapalım. 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 

 
 
 
                                                
 
 
 
 
 
 

 (5 x 2) x 4 =  40 
 
   10  x  4 = 40 

 (5 x 4) x 2 =  40 
 
   20  x  2 = 40 

 5 x (2 x 4) =  40 
 
 5  x  8 = 40 

 (4 x 3) x 6 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (4 x 6) x 3 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (7 x 1) x 9 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (7 x 9) x 1 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 4 x (3 x 6) =  ….. 
 
 ….  x  .… = ….. 

 7 x (1 x 9) =  ….. 
 
….  x  .… = ….. 

 (8 x 2) x 5 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (8 x 5) x 2 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 8 x (2 x 5) =  ….. 
 
….  x  .… = ….. 

 (6 x 5) x 3 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (6 x 3) x 5 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 6 x (5 x 3) =  ….. 
 
….  x  .… = ….. 

 (10 x 4) x 5 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (10 x 5) x 4 =  ….. 
 
     ….  x  .… = ….. 

 (3 x 5) x 8 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 (3 x 8) x 5 =  ….. 
 
   ….  x  .… = ….. 

 3 x (5 x 8) =  ….. 
 
….  x  .… = ….. 

10 x (4 x 5) =  ….. 
 
….  x  .… = ….. 


